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ВИК О РИС ТА ННЯ БІБ ЛІ О ТЕ КАМИ ВНЗ  МЕ Р ЕЖІ 
 FACEB O OK Я К  ПЛАТ Ф О РМ И   НАУ КОВОЇ   
КО М УН І КА ЦІЇ (НА П Р ИК Л А ДІ ДІЯЛ ЬН О СТІ НБ НаУКМА)

Стаття  пр исвяч ена  ро з гляду  ін новаці йних т енденцій у біблі отечно-і нф о р-
м аційному в и ро бницт ві . У  контексті  фу нкціо ну вання представни ц тва  Н ау к ової 
 бібліо т еки Нац і онального  у ні версит ету «Києво-М огилянс ька  а ка демія» 
на  пла тформі  Fa c eb ook осми слено та о бґр ун то вано, що  ме реж еве представництво 
б іб ліотеки фун кц іо нує як ком ун і ка ці йний канал , що сполучає науко вців  усіх 
рівнів ,  р озширю ючи  мо жли вості  до ступу до публікацій зару б іж них у че них 
та вітчиз ня них досл ід н иків. Аргументовано  мо жливості ф у нк ці о ну в ання бібл і о-
т е чного  пр ед с тав ництва в с о ці ал ьній мережі як ефективн ого і нстру менту н ау-
кової к омуні к ації.
Кл ю чові слова: біблі от ека ВНЗ,  наукова комуні ка ці я , с оціал ьна  ме режа, 

Fac e bo ok ,  науко мет ри чні бази, наук а ,  НаУКМ А. 

Б ібл іотека с ьогодні  пе ре живає транс форма цію із з в ич айної  кн и го збірні 
в суч ас ний універ с ал ьний інфор маційний ц ентр, який в иб удовує 
свою  ко мунікацію з  користува чами за допомо гою не лише традиц і-
й ни х , а й н ов іт ніх  комуні к ац і йних засобів, одним з яких є  с оц і альні 
 м ережі.  Т акі вла ст и вості соц і альних  мереж ,  як мобільні сть і різнофор-
м а тн ість к о нт е нту, інт ер а ктивність,  о новлюваніст ь , реагентн і ст ь,  
виявилися  зат ребуваними з боку наук ових б ібліо тек в ищих н ав чальних 
закладів ( ВН З).

Вик ор истанню  комуні к ац ій них можл и во стей соц і ал ь них мереж 
у  си ст емі інформа ційних обм інів при святили  с вої  п раці такі віт-
ч из няні дос лі дн и ки,  як В .  Г о ро вий, Л. Чупр и на  , О. К ур бан, О. Мар’їна , 
С .  Б арабаш, С. Гол оваха,  Н. Віту шк о  , Н. Т а ра с енко, М. Назаро в ець 
та ін. Перспективи викорис т ання платформи Facebook для реклами 
бібліотечних послуг (реклама ресурсів та послуг, нові над ходження, 
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заходи тощо )  розглядали  науковці І. Міщенк о  , О. Гресь ків, Н. К ра вчук, 
О. Карт ечева, В. С и до ренко та  і н.   Пи т ання вик ор ис т ання соц і ал ь них 
 мережі  F ac e book з пози ції сприя ння  науко вій діяльності  корис ту ва чів 
 бібліотек  В НЗ   порушува лося в  с таттях  І . Кірічко, Г.  П . Бах чиванжи та ін.  
Особли во сті  викорис тання бібліо текам  В НЗ  соці ал ь ної мер ежі  Fac ebook 
в и св ітлені т акож у працях таких з а рубіжних  д ос лідник ів , як Н. Бур клаф 
 (N atali eBurcl aff  ),  К. Джонсон (Cather ine John s on ), А.  Р.  Різа  Ауі  (A . R. R iza 
A yu ),  А. Абрізах (A. Abr i zah ),  Дж.  Се ккер ( J.  Secker)  та ін. В о дн очас,  
 зв а жа ючи на постійний  ро звиток м е р еж евих техн о логій та необх ідн ість 
 підви ще ння е фекти вн о сті їх  викор ист ання вітчи зн ян ими бібл іотечними 
інсти т уціями,  ви вч ення під ходів та досвіду  ви кор истання в бібліотечній 
п р актиці р і зних соціаль них мереж залишає ться на часі. 

Отже,  п ропоно в ана стаття  має на меті р о зк р ити потенціал в икорис-
т ання с оціальної мережі F a ceb ook як  пла тф орми для н аукової  ко м ун і кації 
 бі бл і отеками  ви щих навч ал ьних закладів на при кл аді дос віду Наук ової 
біблі о теки Нац і он аль ного універ сит ету  « Києво-Мог иля нс ька акад е-
м і я»  (НаУК МА ).

Наук ові бібл і от еки ВНЗ – це  інстит уції ,  о рієнтовані в  першу чергу 
на  з абезп е че ння необ х ід ного інф ор м ац ій ного супр о воду навчального 
 процесу,  ос вітніх потреб, студентську аудит ор і ю,  яка склад ає ться 
з м о ло дих осіб –   а ктивних кори ст ув ачів соціальних  медіа. В рах ов уючи 
сучасні  освітні  т ре нди –   в пр ов а дження інте ра ктивних форм н ав чання , 
 ди ст анційної  освіти ,  ви ко ристання в  на вчаль ному про ц есі різн оф ор-
ма тних м ате ріа лів, а кад е м ічну м обіль ніст ь,  а також  сп ецифіку  ці льової 
а у д ит орії наук о вих біб л іо тек В НЗ ,  пр едставництва цих  інституцій 
у  со ціаль них  ме ре жах стають  до дат ковим інно ва ційним інс т ру ментом 
для  пі дв и щення  еф ект ивності р еа лі зації  н ау ковими бібліотек ами 
ВНЗ  п окладе них на  них зав д ань, чіл ьне місце  се ред  яких посідають 
 інформаці йне з а бе зпечення наукової  д іяль ності  ВНЗ та кому ні к ації між 
 студентом і в ик ла д ач ем .

Ефе ктивність наук ової  ді яльності прямо з ал ежить від п равил ьно 
побуд о ва ної наукової  комуніка ції [2].  Н а разі поняття  наукової 
 к омунік а ції в ив ча є ться  компле ксно. Зазвичай ф ахівці с оціальних 
комунікацій роз глядають термін «наукова комунікація» як спілкування 
між науковцями-дослідниками, що обмінюються інформацією або 
одержують нові від омості, необхідні для подальших досліджень, або 
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як обмін науковою інформацією (ідеями, знаннями, повідомленнями) 
між ученими та спеціалістами [4], [8]. Бібліотека в цьому ключі від іграє 
важливу роль як функціональний суб’єкт та опосередкований канал 
комунікації.

Завдання наукових бібліотек ВНЗ полягає у над анні користувачам 
доступу до якісних науково-інформаційних ресурсів та сприянні 
науковій діяль ності навчаль ного закладу. Зок рема, Нау кова біб лі о тека 
Наці о наль ного уні вер си тету «Києво-Мо ги лянська ака де мія» визна чає 
свою місію як «роз ви ток, ство рення, збе ре ження та орга ні за ція вико рис-
тання влас них та сві то вих інфор ма цій них ресур сів, які від по ві да ють 
навчаль ному та нау ко вому про це сам в уні вер си теті, забез пе чення інфор-
ма цій них дос лід ниць ких пот реб спу деїв, викла да чів, спів ро біт ни ків 
уні вер си тету на при нци пах дос туп ності, опе ра тив ності, інфор ма тив-
ності, ком форт нос ті» [9].

Оскільки серед соці аль них мереж, що вико рис то ву ються біб лі о те ками 
в Укра їні та за кор до ном, пер шість посі дає соці альна мережа Facebook, 
на часі вивчення мож ли вос тей і перс пек тив цієї мережі як плат форми для 
нау ко вої кому ні ка ції нау ко вих біб лі о тек ВНЗ. З цією метою було дос лі-
джено дос від вико рис тання для побу дови нау ко вої кому ні ка ції соці аль ної 
мережі Facebook Нау ко вою біб лі о те кою НаУК МА, яка, за даними, 
наве де ними В. Струн гар, має най вищі показ ники щодо вико рис тання 
соці аль них мереж віт чиз ня ними нау ко вими біб лі о те ками ВНЗ [10].

Слід зазна чити, оскільки нау ков цями поки що не вироб лені єдині 
кри те рії оцінки якості під тримки функ ці о ну вання пред став ництва 
біб лі о теки в соці аль ній мережі, визна чення й обґрун ту вання оцін них 
харак те рис тик якості сто рінки, за якими можна було б здійс нити ана ліз 
її функ ці о ну вання, все ще зали ша ється акту аль ним завдан ням.

Так, зок рема, Т. Гран чак на при кладі мережі YouTube.com гово рить 
про ефек тив ність біб лі о теч них мере же вих сто рі нок, для визна чення якої 
про по нує два під ходи: визна чення спів від но шення кіль кості перег ля дів 
і кіль кості роз мі ще ного мате рі алу, або ж спів від но шення часу існу вання 
біб лі о теч ної сто рінки в мережі і кіль кості перег ля дів роз мі ще ного 
на ній відео, тобто серед ньої кіль кість перег ля дів на рік [1]. Своєю 
чер гою В. Струн гар під крес лює, що «фор мальна кіль кість чита чів 
не дає вичерп ної інфор ма ції про якість сто рінки, оскільки не від обра жає 
зво рот ного зв’язку, тоді як інте рак тив ність нале жить до кон сти тую ючих 

Вик о рис та ння біб лі о те ками ВНЗ  ме р ежі  Faceb o ok я к  плат ф о рм и   нау кової   Ма р’яна  Бойчу к 



518

ознак соці аль них мереж. Про якість зво рот ного зв’язку свід чить уся 
актив ність чита чів (репости, впо до бання, комен тарі тощо)» [10].

У про по но ва ному дос лі дженні діяль ність біб лі о теки на плат формі 
Facebook було про ана лі зо вано з вико рис тан ням ста тис тич ного та сис тем-
 ного мето дів, а також методу ана лізу контенту.

Офі ційне пред став ництво Нау ко вої біб лі о теки Наці о наль ного уні вер-
си тету «Києво-Мо ги лянська ака де мія» у мережі Facebook заре єст ро ване 
під назвою Library of Kyiv Mohyla Academy [5] (рис. 1).

Рис. 1. Офіці йне пре дст а вн и ц тво Н а ук ової б і бл і от еки Н ац і он ал ьн ого 
уніве рс ит ету «К и єво-М ог иля нс ька акад емія» у м ер ежі Facebook (станом 

на 30.03.2017 р.)

П оч аток й ого ф у н кц і он ува ння при падає на 2012 р., і за ч от ири р оки 
а кт и вної д і ял ьн о сті к іл ькість упод обань стор і нки с я гн ула п онад 4,5 тис. 
[5]. Т аким ч ином, щ ор і чно а уд ит орія пре дст а вн и ц тва зро ст ала в с ер е-
д ньому на 1125 к  ор и ст ув ачів. Це д осить в ел икий п ок а зник для в і тч и з-
н ян ого б і бл і от е чн ого м ер еж ев ого пре дст а вн и ц тва, що є опос ер е дк о-
в аним сві дче нням ефе кт и вн о сті й ого ф у н кц і он ува ння.
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Ст аном на 15.03.2017 р. а уд ит орія р ес у рсу стан ов ила 4535 ш  ан ув ал ь-
н иків (тих, хто п і дп ис а вся) і д емо нстр ув ала сті йку т е нд е нцію до зро ста ння. 
Аналіз к о нт е нту пре дст а вн и ц тва Н а ук ової б і бл і от еки Н а У КМА у 
Facebook дає п і д ст ави для в исн о вку, що б і бл і от ека а кт и вно п ош ирює 
в м ер ежі п ов ід о мле ння про унік ал ьні і нф о рм аці йні прод у кти, ано нси 
н а ук ових з ах одів, м едіа-р ел ізи, що м і стять п ос ила ння на к ор и сні н а ук ові 
р ес у рси, п о сл уги та р ес у рси в і д кр ит ого д о ст упу, п ор ади щ одо в ик ор и-
ста ння ч и сле нних баз д аних (БД) н а ук ової і нф о рм ації та серв ісів, д о ступ 
до яких н адає б і бл і от ека, а т акож про н а ук ові з ах оди, р ес у рси н авч ал ь-
н ого х ар а кт еру, ф отозв іти про з ах оди тощо.

Так, у 2016 р. ч ерез пре дст а вн и ц тво Н а ук ової б і бл і от еки Н ац і он ал ь-
н ого уніве рс ит ету «К и єво-М ог иля нс ька акад емія» в с оц і ал ьній м ер ежі 
Facebook б ула п ош ир ена і нф о рм ація про т акі заходи:

• през е нт ація – All about MOOCs: Successful Online Learning (29 січ. 
2016 р.);

• с ем інар «І нф о рм аці йні р ес у рси Thomson Reuters для н а ук о вців: 
Web of Science, Journal Citation Reports, End Note Online, Researcher 
ID» (29 січ. 2016 р.);

• н а ук ом е тр и чний май стер-клас від Thomson Reuters (4 квіт. 2016 р.);
• с ем інар «Осо бл ив о сті р об оти з а рх ів ами в Укр а їні та за к о рд оном» 

у р а мках м а с шт а бн ого про е кту знань «І нт ел е кт у ал ьні диск усії» (26 трав. 
2016 р.).

Т акож к ор и ст ув ачів ч ерез пре дст а вн и ц тво Н а ук ової б і бл і от еки 
у Facebook і нф о рм ув али про з аг ал ьн о ун ів е рс ите тс ькі н а ук ові з ах оди, які 
пров од ил ися на б азі б і бл і от еки:

• май стер-клас від аташе з п итань в икл ада ння а н глі йс ької м ови Дер-
ж а вн ого д еп а рт ам е нту США (26 січ. 2016 р.);

• 4-а М і жн ар о дна н а ук ово-пр а кт и чна конф ер е нція «Н а ук ова к ом у-
н ік ація в ц и фр ову епоху» (30–31 б  ерез. 2016 р.). Про п одію б уло п о і нф о-
рм ов ано з азд ал егідь: 16 с  і чня 2016 р. опу бл ік ов ано з апр оше ння до уча сті 
в конф ер е нції, що м ала в і дб ут ися на б азі Н а ук ової б і бл і от еки Н ац і он ал ь-
н ого уніве рс ит ету «К и єво-М ог иля нс ька акад емія». 24 б  ер е зня 2016 р. 
на м ер еж евій стор і нці б і бл і от еки б ула опр ил ю дн ена еле к тро нна в е рсія 
прогр ами 4-ї М і жн ар о дної н а ук ово-пр а кт и чної конф ер е нції «Н а ук ова 
к ом ун ік ація в ц и фр ову епоху»; 30 б  ер е зня 2016 р. опу бл ік ов ано «І нф о р-
м ува ння про п оч аток конф ер е нції та к ор о ткий ф отозвіт»; 31 б  ер е зня 
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та 1 кві тня 2016 р. б ули п ош ир ені ф от о зв іти про цю н а ук ово-пр а кт и чну 
конф ер е нцію;

• з устріч л а ур е ата Н об елі вс ької премії з л іт ер ат ури 2015 р. С. Але к-
с і євич з м ог иля нс ькою спіл ьн отою Н а У КМА (1 квіт. 2016 р.);

• кру глий стіл Howtoadd a journal to the Web of Science, м од ер-
атор – пре дст а вник комп анії Thomson Reuters, п оч е сний в іце-пр ез и-
дент з р о зв и тку к о нт е нту та вза єм одії з в ид а вн и ц тв ами Джеймс 
Т е ста (22 б  ерез. 2016 р.);

• кру глий стіл Crimeain historiosophical heritage of Omelian 
Pritsak (2 квіт. 2016 р.).

Для анал ізу б і бл і от е чної стор і нки всі п ов ід о мле ння, опу бл ік ов ані б і б-
л і от е чним пре дст а вн и ц твом на пла тф о рмі Facebook, б ули п од іл ені на дві 
к ат ег орії: п у бл ік ації р о зв аж ал ьн ого змі сту і п у бл ік ації н а ук ово-і нф о р-
м аці йн ого спр ям ува ння. Т акож б уло в ид іл ено три п і дк ат ег орії п у бл ік ацій 
н а ук ово-і нф о рм аці йн ого спр ям ува ння: про н а ук ові з ах оди; про е-р ес у рси 
та про р ес у рси н авч ал ьн ого спр ям ува ння (орі є нт ов ані на студ е нтів 
і в икл ад ачів). Згі дно з в иб і рк овим анал ізом к о нт е нту стор і нки б і бл і от еки 
в м ер ежі Facebook (за п ер іод з 1 с  і чня по 1 ч  е р вня 2016 р.) най біл ьшу 
увагу к ор и ст ув ачів при ве рн ули п у бл ік ації, при св яч ені і нф о рм ува нню 
про д о ступ до н а ук ом е тр и чних пла тформ, баз д аних та н а ук ових ж у р-
н алів, що з асв і дч ило п ош ире ння н ими т акої і нф о рм ації ч ерез п ер еп у-
бл ік ації на своїх м ер еж евих стор і нках. П оп ул я рн ими в ияв илися т акож 
п у бл ік ації про р і зн ом ан і тні н а ук ові з ах оди: трен і нги, май стер-кл аси, 
с ем ін ари – б аг ато к ор и ст ув ачів упод об али т акі з ап иси, проте р і дше 
п ош ир юв али (див. рис. 2).

 Аналіз  р еа кції корис тув а чів на роз міщ е ний предс тав ни цтвом 
 бі бліот еки в соці ал ь ній мережі к он т ент є дода тко вим інст р ум е нтом  для 
визна че ння біб лі о те чн ими прац і вниками  к ор ист увацьких  п от реб і під ви-
ще ння ефектив ності їх задов о лення та забез пе че ння якості н ау к ової 
комун ік ації. Від по ві дно до п р іо ритетів  к ор истув а чів Нау кова бібл і отека 
 НаУКМА п ри діляє значну увагу  забезпеченню над ання  доступу до  баз 
даних науко вої інформації, про що свід чить звіт, у якому з а зн ачено,  
що  2016 р  . бібліотека над авала д о ступ до 198 б аз даних. Зок рема,  7 – 
влас ни х ; 6 3 – передплачених  лі цензі й них; 13 – у тес то вому дос тупі; 
115  – у вільному доступі ( входять до EDS )  [ 3 ]. 
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Рис. 2.  Реа кція користу в а чів пред ст авництва НБ НаУКМ А 
в  мережі  Fa c eb ook на  публікації бібліотеки (ста ном на  2 0.03.2 01 7  р  .) 

Як в иявив  а н аліз  к он тенту  п ре д ст авниц тва Наукової бібліот еки 
Н аУКМА  у  Facebo o k,   пр ацівники  на укової бібл іо т еки спр ям о в ують 
свій пот енціал перед у сім на вивч е ння ш л яхів  пі дв и щення ефек ти вн о сті 
викорис тання наукометричних плат фо рм :  Web of S cience – наукоме тр и-
чної бази даних від компанії   Clarivate Analytics (раніше – T homson 
 Reuters),   яка  пр опонує  до ступ до бібліогр а фії науко вих с т атей 
із престижних пері од ич них вид а нь , книг та м а теріалів  нау кових кон ф е-
р енцій із з аз н аченням р еаль ної цитованості цих м ат ер іалів, та Scopus – 
най більшої між на род ної рефе ра тив ної та нау ко мет рич ної бази рецен зо-
ва ної літе ра тури (нау ко вих жур на лів, книг та мате рі а лів кон фе рен цій). 
Обидві нау ко мет ричні плат форми індек су ють десятки тисяч пері о дич них 
видань, а також від сте жу ють пуб лі ка ційну актив ність учених.

У кон тексті нала го дження біб лі о те кою нау ко вої кому ні ка ції шля хом 
вико рис тання свого мере же вого пред став ництва у Facebook ефек тив ним 
є також пуб лі ку вання в мережі відео- та ауді о ма те рі а лів, які не лише 
інфор му ють про дос туп до нау ко вої або нау ково-тех ніч ної інфор ма ції, 
а й одразу над ають такий дос туп. Досить ілюст ра тив ною в цьому 
плані є пуб лі ка ція біб лі о те кою відео діа логу-об го во рення Т. Лютого 
і В. Кебу ла дзе на тему лек ції «Як і чому не роз умі ють філо со фів?» 
та комен тарі під нею: «Спа сибо! Было инте рес но», «Taras Lyuty 
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вва жає Вах танга Кебу ла дзе одним з най кра щих філо со фів Укра їни. 
У В. Кебу ла дзе є вчи тель – Ана то лій Лой. Дуже б хоті лося його пос лу-
ха ти»[7].

Треба під крес лити, що для нау ков ців біль шості галу зей науки інфор-
ма ція, яка пуб лі ку ється мере же вим пред став ницт вом Нау ко вої біб лі о-
 теки НаУК МА, має загаль ний харак тер, вод но час для дос лід ни ків галузі 
соці аль них кому ні ка цій, у першу чергу – кни гоз нав ців, біб лі о те ко-
з нав ців, доку мен тоз нав ців, ряд роз мі ще них пуб лі ка цій можна визна чати 
як вто ринну нау ково-тех нічну інфор ма цію, тобто таку, яка є резуль-
та том ана лі тико-син те тич ного опра цю вання нау ково-тех ніч ної інфор-
ма ції – «будь-яких від омос тей та/або даних про віт чиз няні та зару біжні 
досяг нення науки, тех ніки і вироб ництва, одер жа них у ході нау ково-дос-
лід ної, дос лідно-ко нст рук торсь кої, про ектно-тех но ло гіч ної, вироб ни чої 
та гро мадсь кої діяль ності, які можуть бути збе ре жені на мате рі аль них 
носіях або від обра жені в елект рон ному вигля ді» [6].

Зок рема, до таких пуб лі ка цій можна від нести інфор ма цію про про ве-
дення біб лі о те кою тре нінгу з корис ту вання базою даних Cambridge 
Journals Online, яка міс тила від омості про наяв ність у базі понад 
300 най мену вань пері о дич них видань з різ них галу зей знань, 1 млн 
ста тей, 10 млн біб лі ог ра фіч них поси лань; тема тичне охоп лення ресур сом 
біо ло гії та біо ме дич них наук, ком п’ю тер них наук, еко ло гії, еко но міки, 
мовоз навства, істо рії, права, мате ма тики, соці аль них наук, полі то ло гії 
тощо [11].

Спри я ючи широ кому інфор му ванню про дос туп до авто ри тет них 
нау ко мет рич них баз даних, рефе ра тив них жур на лів тощо, пред став-
ництво Нау ко вої біб лі о теки НаУК МА в мережі Facebook стає інстру-
мен том залу чення дос лід ни ків та нау ков ців до нау ко вої кому ні ка ції. 
При чому, оскільки тими, хто під пи сався на сто рінку, є не лише 
фор мальні (заре єст ро вані, ті, що мають читаць кий кви ток) корис ту вачі 
біб лі о теки – сту денти, випуск ники, аспі ранти, викла дачі, спів ро біт ники, 
а й інші нау ковці, які сте жать за інфор ма цією, опуб лі ко ва ною біб лі о-
 теч ними пра ців ни ками, можна стве р джу вати, що біб лі о тека сприяє 
роз витку нау ко вої кому ні ка ції не лише в сті нах уні вер си тету, а й за 
його межами, та допо ма гає нала го дити кому ні ка цію між укра ї нсь кими 
нау ков цями та зару біж ними. Таким чином, мере жеве пред став ництво 
біб лі о теки функ ці о нує як кому ні ка цій ний канал, що спо лу чає нау ков ців 
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усіх рів нів, роз ши рю ючи мож ли вості дос тупу до пуб лі ка цій зару біж них 
нау ков ців та віт чиз ня них дос лід ни ків.
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for Scientifi c Communication (on the example of the Activity of the National 
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The introduction of the library environment technology Web 2.0 enabled the ap-
pearance of library pages in social networks, and also brought communication with 
consumers to a new level. The innovative tendencies in the library and information 
production in the context of the Facebook page of the National University «Kyiv-
Mohyla Academy» Library are considered, and it is proved that the library’s network 
representation functions as a communication channel connecting scientists of all lev-
els, and also promotes followers’ personal professional growth.
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студент-м агистр,  Киевский н ац ио наль ный  у ни в ер си тет к ультуры и искусств
Исполь з ов а ние б иб лиотек ами вузов сети Fac eb ook как  пл ат ф ормы нау ч ной 
комм у ни кации (на п р им ере деят ельности НБ НаУКМА)

Внедре ние в б иб лиоте ч ную среду  тех но л огий Web 2.0. спос о бс твовало 
появлению биб ли отечных  ст ра ниц в соц иаль ных сетях, а также вывело 
 к о мм у ни кацию с п от ре бителем на новый у р ов е нь .  Расс мот рены и нноваци он-
ные  т енденции в библиот ечно-ин фо рм ационном п роизв о д стве.  В  к о нт ексте ф у-
нк ци он ирования  ст ра ницы Н а учной б иб л и отеки Н ац ионального  у ни в ерситета 
«Киево-Мо ги лянская акад емия» на плат фо рме  Faceb ook  об основ а н о,   что  сетевое 
пре дс та ви тель ство б иблиотеки  фу н кционир ует, как ком муникацио нный канал, 
сое д ин я ющий ученых в сех уров н ей .

 Кл ючевые  сл о ва : библ иотека, ВУЗ, науч ная  к ом му н икация , соци альные  с ети, 
Facebook, наукометрич е ские базы  данных,  н аука.
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